
Reinigungskraft (m/w/d)
Die AWO im Landkreis Karlsruhe bietet ein vielfältiges Dienstleistungsangebot im sozialen Bereich. Ob Essen auf Rädern, Sozialstation, Kleinkindbetreuung
oder Schulsozialarbeit – die AWO im Landkreis Karlsruhe steht Ihnen als kompetenter Ansprechpartner bei allen Fragen zur Seite. Die AWO betreut vom
nördlichsten Punkt des Landkreises in Philippsburg bis zum südlichsten Punkt in Malsch Kinder und Jugendliche, Familien, Menschen mit Behinderung, Ar-
beitslose, Senioren und pflegebedürftige Menschen. Dabei garantieren unsere zertifizierten Einrichtungen zum einen höchste Qualität und zum anderen
auch Fürsorge, die von Herzen kommt. Neben unseren vielfältigen Dienstleistungen im sozialen Bereich, bietet die AWO als Verband vielen 
Ehrenamtlichen spannende Aufgaben und Tätigkeitsfelder. In insgesamt 17 Ortsvereinen sind rund 2.000 Mitglieder aktiv und gestalten das Gemeindeleben
vor Ort mit. Ob mit Stadtranderholungen, Seniorennachmittagen, Ausflügen, Besuchsdiensten oder Krabbelgruppen - die ehrenamtlichen Helfer sind im ge-
samten Landkreis Karlsruhe für die AWO im Einsatz. Auch sie präsentieren sich auf der Homepage.

Das ist zu tun

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Reinigungskraft (m/w/d) für unsere Einrichtungen (Kindertagesstätten, Schülerhorte, Zwergenstube) am
Standort Linkenheim-Hochstetten. Das vorgesehene Stundendeputat liegt bei 5 Stunden in der Woche. Die Stelle ist auf Minijobbasis bis 556,-€.  Zu Ihren
Aufgaben gehören unter anderem: 

Reinigung der Einrichtung
Einhaltung der vorgeschriebenen Hygienevorschriften
selbstständige Durchführung der Reinigungstätigkeiten
weitere Aufgaben nach Weisung der Einrichtungsleitung

Das bringe ich mit

Wenn Sie gerne zur Sicherung der Lebenszufriedenheit unserer Bewoh-
ner*innen beitragen möchten und sich mit den Leitsätzen der Arbeiterwohl-
fahrt identifizieren können, dann sind Sie bei uns richtig.  Wir wünschen uns
eine engagierte Persönlichkeit mit

Berufserfahrung
zeitlicher Flexibilität
Belastbarkeit
Team- und Kommunikationsfähigkeit
persönlichem Engagement und Einsatzfreude

Das tut die AWO für mich

eine strukturierte Einarbeitung
ein beständiges Team 

Wenn Sie uns Ihre Bewerbung postalisch zukommen lassen, so senden Sie
bitte immer in Kopie und nicht in Mappen mit Originalen. Es erfolgt keine
Rücksendung. Alle überlassenen Daten werden unter Beachtung des Daten-
schutzes behandelt und gelöscht bzw. vernichtet.

Eckdaten

Nummer: 158925
Erstelldatum: 18.11.2025
Fachbereich: Sonstige Einrichtungen
Einrichtung:
AWO Einrichtungen in Linkenheim-Hochstetten (Kitas, Schülerhorte) ,
Hans-Thoma-Str. 7, 76351 Linkenheim-Hochstetten
Region: Baden-Württemberg
Zum / ab: ab sofort
Nach Vereinbarung
Minijob
Gehalt: Auf Basis einer geringfügigen Beschäftigung

Ansprechpartner*in

AWO Einrichtungen in Linkenheim-Hochstetten (Kitas, Schülerhorte)
Kathrin Astor
Prinz-Wilhelm-Str. 3
76646 Bruchsal  

Telefon: 072517130463
E-Mail: k.astor@awo-ka-land.de
Internet: www.awo-ka-land.de 

https://www.awo-ka-land.de

